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2. Resavanje kola za veliki signal
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Resavanje kola za mali signal
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Ukupni izlazni napon je
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3. Kroz oba tranzistora teée ista struja. Ako su oba tarnzistora u zasiéenju, vazi
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Tranzistor M1 je sigurno u zasi¢enju jer su mu drejn i gejt kratko spojeni. Ostaje da se proveri uslov zasi¢enja za tranzistor M2
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Odavde se za dobija
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Konacno se dobija

4. a) Deo kola povezan na bazu tranzistora se moze predstaviti ekvivalentnim Tevenenovim generatorom:
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Uz pretpostavku da tranzistor radi u aktivnom rezimu, na osnovu slike vazi
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b) Ekvivalentno kolo pojacavaca za male signale je prikazano na slici:

Za kolo sa slike moze se pisati:
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Na osnovu prethodnih jednacina odreduje se naponsko pojacanje pojacavaca
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Ulazna otpornost je:
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c¢) Parametri u modelu tranzistora za male signale u mirnoj radnoj tacki su:
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te je naponsko pojacanje pojaCavaca
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a ulazna otpornost
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